
Części zdania

Test z części zdania 

Poziom trudności: Średni

1. Podmiot:

A - jest wykonawcą czynnośći

B - określa czynności

C - określa rzeczownik

2. Wskaż podmiot w zdaniu: Rudowłosy malarz namalował obraz.

A - rudowłosy

B - malarz

C - namalował

D - obraz

3. W którym zdaniu występuje podmiot logiczny?

A - Aktor świetnie zagrał swoją rolę.

B - Nie ma sukcesów bez ciężkiej pracy.

C - Idę na spacer aby odetchnąć świeżym powietrzem.

D - Łukasz, Michał i Marek grają w piłkę.

4. Wskaż orzeczenie w zdaniu: Jutro kupię sobie sukienkę.

A - jutro

B - kupię

C - sobie

D - sukienkę

5. Które zdanie nie zawiera orzeczenia imiennego?

A - Krysia będzie pierwsza.

B - Ta książka jest interesująca.

C - Deszcz padł cały ranek.

6. Przydawka w zdaniu określa:

A - rzeczownik
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B - czasownik

C - przymiotnik

7. Okolicznik sposobu odpowiada na pytanie:

A - dlaczego?

B - jak?

C - mimo czego?

8. Na jakie pytania odpowiada dopełnienie?

A - wszystkich przypadków

B - wszystkich przypadków oprócz mianownika i wołacza

C - wszystkich przypadków oprócz wołacza

9. Która odmiana słowa &quot;potężny&quot; ze zdania: &quot;Potężny Jurand zapytał

Krzyżaków&quot; jest poprawna?

A - przymiotnik, M., l. poj., r. męski

B - rzeczownik, B., l. poj., r. męski

C - przymiotnik, M., l. mn., r. męski

10. Równoważnik zdania to:

A - wypowiedzenie, które nie zawiera osobowej formy czasownika

B - wypowiedzenie, które zawiera osobową formę czasownika

C - wypowiedzenie, które zawiera 2 czasowniki
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Części zdania

Test z części zdania 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. B

5. C

6. A

7. B

8. B

9. A

10. A
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